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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  

Από το Πρακτικό της  µε  αριθ .  10/2012 συνεδρίασης  της  ∆ηµοτικής  

Κοινότητας  Νέου Ψυχικού,  Αριθ .  Αποφ.  33/2012   

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

Μετά  από την µε αριθµό πρωτ. 14859 από 20/07/2012 έγγραφη πρόσκληση 

της Προέδρου κ. Κωστούλας Τάγαρη, που επιδόθηκε στον καθ’ένα από τους 

Συµβούλους της ∆ηµοτικής Κοινότητας Νέου Ψυχικού και κοινοποιήθηκε στο 

∆ήµαρχο Φιλοθέης - Ψυχικού κ. Παντελή Ξυριδάκη για Συνεδρίαση του Συµβουλίου 

της ∆ηµοτικής Κοινότητας Νέου Ψυχικού, στις 23/07/2012 ηµέρα ∆ευτέρα και ώρα 

18:30 στο ∆ηµοτικό Υποκατάστηµα της ∆ηµοτικής Κοινότητας Νέου Ψυχικού, 

συνήλθε το Συµβούλιο σε νόµιµη Συνεδρίαση, όπου διαπιστώθηκε ότι κατά την 

έναρξη της συνεδρίασης υπήρξε η προβλεπόµενη, σύµφωνα µε τις διατάξεις του 

Ν.3852/2010, απαρτία. Συγκεκριµένα:    

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

ΤΑΓΑΡΗ ΚΩΣΤΟΥΛΑ      Πρόεδρος 

ΑTΖΕΜΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ     Μέλος 

ΜΠΡΑΒΑΚΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ        » 

ΒΛΑΒΙΑΝΟΣ ΜΙΧΑΗΛ        »  

ΠΑΣΣΑ – ΧΡΗΣΤΟΥ ΕΛΕΝΗ         »  

ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ – ΜΠΑΡ∆Η ΜΕΡΟΠΗ      »  

ΜΑΤΘΑΙΟΥ – ΚΕΛΑΝΤΩΝΑΚΗ ΕΛΕΝΗ                 » 

ΚΑΤΣΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ        » 

  

ΑΠΟΝΤΕΣ 

ΤΣΑΓΚΛΑΣ ∆ΙΟΝΥΣΙΟΣ      Αντιπρόεδρος 

ΓΙΑΝΝΙΚΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ        » 

ΧΑΤΖΗΝΙΚΟΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ       » 

 

 



ΘΕΜΑ 5
ο 

Η∆   

Συζήτηση και λήψη απόφασης επί της πρότασης του Αντιδηµάρχου Νέου Ψυχικού κ. 

Γεωργίου Παπαχρόνη µε θέµα «Εισήγηση για την τοποθέτηση κολονακίων επί του 

πεζοδροµίου στη συµβολή των οδών Αγίας Σοφίας και Μακρυγιάννη στο Νέο 

Ψυχικό». 

 

Η Πρόεδρος θέτει υπόψη του Συµβουλίου την πρόταση του Αντιδηµάρχου Νέου 

Ψυχικού κ. Γεωργίου Παπαχρόνη της 12-07-2012 µε θέµα «Εισήγηση για την 

τοποθέτηση κολονακίων επί του πεζοδροµίου στη συµβολή των οδών Αγίας Σοφίας 

και Μακρυγιάννη στο Νέο Ψυχικό». 

 

Το Συµβούλιο της ∆ηµοτικής Κοινότητας Νέου Ψυχικού, αφού έλαβε υπόψη του τις 

διατάξεις του άρθρου 83 και 89 του Ν.3852/2010, ψήφισε ως εξής: 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει την εισήγηση για την τοποθέτηση κολονακίων επί του πεζοδροµίου στη 

συµβολή των οδών Αγίας Σοφίας και Μακρυγιάννη στο Νέο Ψυχικό. 

 

 

Η απόφαση αυτή λαµβάνει αύξοντα αριθµό 33/2012. 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε υπογράφεται από την Πρόεδρο. 

 

 

Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  

ΤΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΝΕΟΥ ΨΥΧΙΚΟΥ 

 

            

ΚΩΣΤΟΥΛΑ ΤΑΓΑΡΗ 


